



## Radiatii bratară din cristale 1 gr REMEDIU

Mediul în care trăim este bombardat de radiații care emit un câmp de energie distructivă și slăbesc câmpul de energie vitală a corpului. Acesta din urmă absoarbe în permanență energii din mediul înconjurător și nu mereu acestea sunt bune. Se știe că radiațiile pot determina modificări chimice la nivelul celulelor vii. Dozele reduse de radiații nu produc efecte negative asupra sănătății, însă expunerea la niveluri ridicate de radiații poate avea consecințe nefavorabile, constând în modificări biologice pe

termen scurt sau pe termen lung.

Se pare că există corelații strânse între expunerea la radiații electromagnetice și afecțiuni ale sistemului imunitar. De asemenea, acestea pot declanșa oboseala cronică, dar și electrohipersensibilitatea care se manifestează prin simptome diverse (tulburări de vedere, stare de leșin, slăbiciune musculară, etc.)

Există plante care absorb radiațiile din interiorul locuinței, există alimente, plante medicinale, uleiuri esențiale care ajută organismul în lupta cu radiațiile, iar o protecție potrivită contra acestora este și brățara creată în acest scop din opt pietre deosebite: amazonit (în plan fizic, are abilitatea de a absorbi microundele, radiațiile telefoanelor, protejând împotriva poluării electromagnetice), aventurin verde (ajută la detoxifierea organismului), cuarț rutilat cu turmalină (i se mai spune și *piatra tinereții fără bătrânețe*), hematit (protejează energia vitală), jasp, malachit (foarte bun pentru armonizarea structurii celulare, stimulează eliberarea toxinelor și protejează de radiații), pirită, sodalit.

În societatea modernă în care trăim este aproape imposibil să nu te expui zilnic la câmpuri electromagnetice de diverse frecvențe și intensități. **Purtarea acestei brățării te va ajuta să îți la distanță efectele nocive ale radiațiilor, să-ți crești imunitatea, să ai un corp, dar și un spirit mult mai sănătos.**

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

**CERTIFICAT DE GARANȚIE**

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

### **ATENȚIONĂRI**

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

